

## Headlines

- \*.....وزیراعظم نریندر مودی نے کینسر کے علاج میں مہارت رکھنے والے تمام ہسپتالوں کو سنگل پلیٹ فارم پر لانے پر دیا زور۔
- \*.....وزیراعلیٰ محبوبہ مفتی نے کولگام ضلعے کے مختلف علاقوں کا کیا دورہ// عوامی مشکلات اور ترقیاتی کاموں کا لیا پرسر موقعہ جائزہ۔
- \*..... نائب وزیراعلیٰ نے ریاست میں امن اور ترقی کیلئے کشمیریت کی پاسداری کو اہم ضرورت دیا قرار۔
- \*..... سرینگر میں نیشنل کانفرنس اور پی ڈی پی عہدیداروں کے اجلاس منعقد// دونوں پارٹیوں نے مجموعی صورتحال اور تنظیمی صورتحال پر کیا تبادلہ خیال

## PM

وزیر اعظم نریندر مودی نے سبھی ریاستوں سے کہا ہے کہ وہ بہتر امن و قانون کو یقینی بنانے کی خاطر جرائم اور مجرموں کا پتہ لگانے کے نظام کو اولین ترجیح دے۔ نئی دلی میں ایک میٹنگ کے دوران وزیر اعظم نے کہا کہ اس نیٹ ورک کو اولین ترجیح دی جانی چاہئے تاکہ امن و قانون کے مفاد میں اس نظام سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھایا جائے۔ جرائم اور مجرموں کا پتہ لگانے کا نظام مرکزی سرکار کا ایک پروجیکٹ ہے جس کا مقصد ای گور (CCTNS) جاسکے۔ نینس کے ذریعے موثر پولیس نظام کیلئے ایک جامع اور مربوط نظام قائم کرنا ہے اور ساتھ ہی جرائم سے متعلق تمام اعداد و شمار اور ایکارڈ کو ملک کی تمام ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں میں پھیلے بنیادی ایپلی کیشن سافٹ کے مقاصد میں پولیس کے کام کاج کو عوام دوست بنانا اور CCTNS وینر سے مربوط کرنا ہے۔

**اطلاعات اور مواصلات کی ٹیکنالوجی کے موثر استعمال کے ذریعے عوام سے متعلق خدمات کو بہتر بنانا بھی شامل ہے۔ اس پروجیکٹ کے تحت ملک بھر کے لگ بھگ 15 ہزار پولیس اسٹیشنوں اور پولیس افسران کی نگرانی سے متعلق مزید 5 ہزار دفاتر کو آپس میں مربوط کرنے کی گنجائش ہے۔**

## C.M. Visit

وزیراعلیٰ محبوبہ مفتی نے آج کولگام ضلع کے مختلف علاقوں کا دورہ کیا جس دوران انہوں نے لوگوں کی شکایات سنیں اور موقعہ پر ہی ان کے ازالے کیلئے ہدایت جاری کیں۔ وزیراعلیٰ نے کلیم، قاضی گنڈ، دیوسر، میر بازار، یار خوشی پورہ اور کنڈ کا دورہ کیا۔ قاضی گنڈ میں کافی تعداد میں لوگ وزیراعلیٰ سے ملے جنہوں نے انہیں اپنے مسائل سے آگاہ کیا۔ اس موقعہ پر وزیراعلیٰ نے کہا کہ سرکار قاضی گنڈ کو ترقی دے کر حقیقی معنوں میں آسے گیٹ وے آف کشمیر بنانے گی۔ انہوں نے عوام کو یقین دلایا کہ قاضی گنڈ میں طبی سہولیات کو مزید مستحکم کرنے کے ساتھ ساتھ سرکار علاقے میں انسٹیٹیوٹ انسٹیٹیوٹ انسٹیٹیوٹ قائم کرنے کیلئے امکانات تلاش کرے گی۔ وزیراعلیٰ نے دیو سر میں بھی لوگوں سے بات چیت کی اور انہیں یقین دلایا کہ علاقے میں رینج آفس کے قیام کے ان کے مطالبے پر سرکار غور کرے گی۔ وزیراعلیٰ نے والتینگو میں حضرت سید نورشاہ بغدادی رحمۃ اللہ علیہ اور نوا بونہ گام میں رحیم صاحب بندو رحمۃ اللہ علیہ کی زیارت گاہوں پر بھی حاضری دی۔

## Naveem Akhter

آر اینڈ بی کے وزیر نعیم اختر نے کہا ہے کہ کنگن میں عرضہ دراز سے رکے پڑے یچھامہ اور چھترگل پلوں کو رواں سال کے اکتوبر مہینے تک مکمل کیا جائے گا۔ وزیر موصوف آج کنگن چناؤ حلقے کے دورے کے دوران لوگوں کے مختلف گروپوں سے بات کر رہے تھے۔ ان کے ہمراہ گاندربل کے ضلع ترقیاتی کمشنر اور دیگر افسران بھی تھے۔ انہوں نے کہا کہ یچھامہ پل پر 2005 میں کام شروع کیا گیا تھا جس پر کام کئی وجوہات کی وجہ سے رکا پڑا تھا۔ انہوں نے کہا کہ سرکار نے اس پل کی تعمیر کو ترجیحی بنیاد پر لیا ہے جس پر زائد از 7 کروڑ روپے خرچ ہونگے۔ اسی طرح سے چھترگل پل تین کروڑ روپے کی لاگت سے اکتوبر مہینے تک مکمل ہوگا۔

## NATO

نیٹو سربراہ اجلاس آج برسلسز میں شروع ہو رہا ہے۔ امریکی صدر ڈونالڈ ٹرمپ اجلاس میں شرکت کے لئے برسلسز پہنچ گئے ہیں۔ انہوں نے بلجیم کے وزیر اعظم چارلس مچل کے ساتھ بات چیت کے بعد کہا کہ نیٹو کے ارکان مختلف معاملات میں ملکر کام کریں گے۔ نیٹو ممکنہ طور پر امریکی قیادت والے داعش مخالف اتحاد میں شامل ہوگا۔

## Modi

وزیر اعظم نریندر مودی اس مہینے کی 29 تاریخ کو جرمنی، اسپین، روس اور فرانس کے دورے پر روانہ ہونگے۔ وہ ان ملکوں میں بھارت میں سرمایہ کاری کے مواقعوں کو فروغ دینے کی ضرورت کو اجاگر کریں گے۔ وزارت خارجہ کی طرف سے جاری کئے گئے ایک اخباری بیان میں بتایا گیا ہے کہ وزیر اعظم مودی اس 6 روزہ دورے میں کافی ن اور بڑے تاجروں اور صنعت کاروں کے ساتھ تبادلہٴ مصروف رہیں گے اور ان ملکوں کے رہنما و او اسپین کے صدر Angela Merkel خیال کریں گے۔ وزیر اعظم مودی جرمنی کے چانسلر کے ساتھ باہمی دلچسپی اور دوسرے بین الاقوامی امور پر تبادلہٴ خیال Mariano Rajoy کریں گے۔

## Prime Minister

وزیر اعظم نریندر مودی نے کینسر کے علاج میں مہارت رکھنے والے تمام اسپتالوں کو ایک سنگل پلیٹ فارم پر لانے کی ضرورت پر زور دیا ہے تاکہ متاثرہ مریضوں کا مناسب خرچ پر علاج ہوسکے۔ انہوں نے کہا کہ ہر سال 10 لاکھ افراد کینسر سے متاثر ہوتے ہیں۔ اپنی رہائش گاہ سے ویڈیو کانفرنس کے ذریعے ٹاٹا میموریل سنٹر کی جبلی تقریبات سے خطاب کرتے ہوئے وزیر اعظم نے ان اقدامات کا بھی ذکر کیا جو سرکار عوام کو صحت Platinum کی دیکھ بھال کی سہولیات فراہم کرنے اور انہیں مناسب علاج مہیا کرانے کیلئے کر رہی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ ملک کھولے جارہے ہیں اور موجودہ اسپتالوں میں طبی سہولیات AIIMS کے مختلف حصوں میں نئے نئے ن اور کو لازمی دواؤں کو جدید بنایا جا رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ سرکار نے پانچ ہزار دواؤں کی فہرست میں شامل کیا ہے تاکہ ان کی قیمتوں کو کنٹرول کیا جاسکے۔

## Tournament

ریاست میں کھیل سرگرمیوں کو بڑھاوا دینے اور نوجوانوں کی صلاحیتوں کو مثبت سمت دینے کی غرض سے محکمہ صحت اور طبی تعلیم اس سال جولائی۔ اگست کے مہینوں میں وادی میں ریاستی سطح کا فٹ بال ٹورنامنٹ منعقد کریگا۔ جموں و کشمیر سپورٹس کونسل کے اشتراک سے یہ ٹورنامنٹ تمام اضلاع میں ناک اوٹ بنیاد پر منعقد کیا جائے گا جس میں ریاست کے تمام گورنمنٹ ڈگری کالجوں، میڈیکل کالجوں اور ڈینٹل کالجوں کی ٹیموں کو شامل کیا جائے گا۔ ٹورنامنٹ کے کوارٹر فائنل، سمی فائنل اور فائنل مقابلے سرینگر میں کھیلے جائیں گے۔ ٹورنا منٹ کا سلوگن ہوگا کھیلو صحت کے لئے۔ اس سلسلے میں سرینگر میں آج صحت اور طبی تعلیم کے وزیر بالی بھگت کی سربراہی میں منعقد ہ میتنگ میں ٹورنامنٹ سے متعلق امور پر تبادلہٴ خیال ہوا۔

## Meeting

وزیر اعلیٰ کے صلاح کار امتیابھ مٹو نے آج راج بھون سرینگر میں گورنر این این ووہرا سے ملاقات کی۔ جس دوران انہوں نے گورنر کو ان اقدامات کے بارے میں بتایا جو ریاست اور لوگوں کی فلاح و بہبود کیلئے اٹھائے جارہے ہیں۔ میٹنگ میں تعلیمی شعبے کے حوالے سے کلیدی اہمیت والے معاملات پر توجہ دینے کی ضرورت پر تبادلہٴ خیال ہوا۔ اس موقع پر گورنر نے طالب علموں کا استحصال کئے جانے کی کوششوں پر افسوس کا اظہار کیا۔

## Altaf

سرینگر میں آج وزیر تعلیم سید الطاف بخاری کی صدارت میں ایک میٹنگ کے دوران ریاست کے سکولوں میں پینے کے پانی اور بجلی کی موجودہ صورتحال کا جائزہ لیا گیا۔ اس موقع پر وزیر موصوف نے افسروں کو ہدایت دی کہ ان کی ضرورت ہے وہ جلد از جلد ان سکولوں کی نشاندہی کرے جہاں بجلی، پینے کے پانی کی فراہمی اور بیت الخلا ہے۔ انہوں نے متعلقین کو تمام سکولوں میں بنیادی سہولیات فراہم کرنے کو یقینی بنانے کیلئے کہا۔ انہوں نے کہا کہ ایسے معاملات کو طالب علموں کی فلاح و بہبود اور تعلیم کی بہتر نشو و نما کیلئے ترجیحی بنیادوں پر حل کیا جانا چاہئے۔

## Hanjura

زراعت کے وزیر غلام نبی لون ہانجورہ نے آج مرکزی سلک بورڈ کے چیئرمین کے ایم ہنو مان تھارا یاپاکے ساتھ جموں میں ملاقات کی۔ اس موقع پر وزیر موصوف نے ریاست میں اہریشم صنعت کے فروغ کیلئے مالی معاونت فراہم کرنے کی ان سے استدعا کی۔ انہوں نے سنٹرل سلک بورڈ پروگرام کے تحت ریاست میں مزید یونٹوں کے قیام کے علاوہ ریوالونگ فنڈ کو 6 کروڑ روپے کرنے کی ضرورت پر زور Reeling دیا تاکہ اس صنعت سے جڑے افراد کی اقتصادی حالت میں بہتری آسکے۔ چیئرمین موصوف نے انہیں ریاست میں سریکلچر کی شانِ رفتہ بحال کرنے کیلئے تمام ممکنہ امداد کی یقین دہانی کرائی۔ اس موقع پر سریکلچر کے ڈائریکٹر بھی موجود تھے۔

## Asia

صحت اور طبی تعلیم کی وزیر مملکت آسیہ نقاش نے آج ایس ایم ایچ ایس اسپتال میں زیر علاج پی ڈی پی لیڈر عبدالقیوم کی عیادت کی۔ جنہیں گذشتہ رات بندوق برداروں نے برزلہ سرینگر میں گولی مار کر زخمی کر دیا تھا۔ اسپتال کے میڈیکل سپرائٹنٹ نے وزیر موصوف کو بتایا کہ زخمی لیڈر کو آپریشن کے بعد انتہائی نگہداشت والے یونٹ میں منتقل کیا گیا ہے اور اس کی حالت مستحکم ہے۔

## Adbi Conference

اننت ناگ میں آج ضلع انفارمیشن سنٹر کے اشتراک سے مرزا ادبی سنگم کے زیر اہتمام ایک روزہ کشمیری ادبی کانفرنس کا انعقاد ہوا۔ اس موقع پر دانشوروں، قلمکاروں اور شعراء نے کشمیری زبان کے تحفظ اور کشمیری تہذیب و تمدن کے فروغ کی اہمیت کو اجاگر کیا۔ مقررین نے مختلف سطحوں پر کشمیری زبان کو درپیش چیلنجوں کا بھی ذکر کیا۔ اس موقع پر محفل مشاعرہ کا بھی انعقاد ہوا۔

## PDP

پیپلز ڈیموکریٹک کے جنرل سیکریٹری قاضی محمد افضل نے عوام کی فلاح و بہبود اور انہیں بااختیار بنانے کے پارٹی ایجنڈے کا اعادہ کرتے ہوئے کہا ہے کہ محبوبہ مفتی کی زیر قیادت ریاستی سرکار اس سلسلے میں متعدد قدم اٹھا رہی ہے۔ پارٹی پریس نوٹ کے مطابق سرینگر میں وسطی کشمیر کے پارٹی عہدیداروں کے اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے جس میں مجموعی صورتحال اور تنظیمی امور پر تبادلہ خیال ہوا، مقررین نے حزب اختلاف پر عوام کو گمراہ کرنے اور امن کے قیام میں رخنہ ڈالنے کا الزام لگاتے ہوئے کہا کہ طویل عرصے تک برسر اقتدار رہتے ہوئے جو آمرانہ اور سخت گیرانہ رویہ ان پارٹیوں نے اختیار کیا، موجودہ شورش اور بے چینی اصل میں اسی کا نتیجہ ہے۔ اجلاس میں اور لوگوں کے علاوہ وزیر مملکت آسیہ نقاش، وسطی کشمیر کے ضلع صدور اور ممبران قانون سازی نے بھی شرکت کی۔ میٹنگ میں کل رات برزلہ سرینگر میں پارٹی کارکن عبدالقیوم تیلی پر کئے گئے بزدلانہ حملے کی مذمت کی گئی جس پر بندوق برداروں نے گولی چلائی۔ اجلاس میں ان کی صحت یابی کی دعا کرتے ہوئے

## اس بات کا اعادہ کیا گیا کہ مہذب سماج میں تشدد کی کوئی گنجائش نہیں ہے۔

N.C

نیشنل کانفرنس کے صدر ڈاکٹر فاروق عبداللہ نے وادی میں غیر یقینی صورتحال مسلسل جاری رہنے پر افسوس کا اظہار کرتے ہوئے کہا ہے کہ مرکزی اور ریاستی حکمرانوں نے اپنے وطیرے سے وادی کو اقتصادی بدحالی کے بھنور میں دھکیلا ہے۔ سرینگر میں پارٹی عہدیداروں کے ایک اجلاس میں بولتے ہوئے ڈاکٹر فاروق عبداللہ نے کہا کہ مرکزی سرکار کو افہام و تفہیم کا راستہ اختیار کرنے کیلئے قائل کرنا برسر اقتدار پی ڈی پی کا فرض بنتا تھا لیکن پارٹی کے سخت موقف کے سامنے پوری طرح سے چپی ساد لی ہے۔ اس اجلاس میں BJP نے پارٹی کے تمام سینئر لیڈروں، اہم عہدیداروں اور ممبران قانون سازہ نے شرکت کی۔

Dy. CM.

نائب وزیر اعلیٰ ڈاکٹر نرمل سنگھ نے کہا ہے کہ ریاست میں امن و قانون کو برقرار رکھنے اور ترقیاتی کاموں میں سرعت لانے کیلئے کشمیریت کا خیال رکھنا وقت کی اہم ضرورت ہے۔ وہ آج سرینگر میں ایک تقریب سے خطاب کر رہے تھے۔ اپنے خطاب میں انہوں نے کہا کہ کشمیر عرصہ دراز سے روحانیت، امن اور علم کا گہورہ رہا ہے اور اس کی لاج رکھنا موجودہ نسل کی اہم ذمہ داری ہے۔ انہوں نے کہا کہ ریاست میں امن کی اہمیت کو اجاگر کرنے میں نوجوانوں کو آگے آنا چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ کئی نامور دانشوروں، فلاسفروں اور راہنماؤں نے کشمیر کو روحانیت اور صوفی ازم کا گہوارہ قرار دیا ہے اور اگر اسے صحیح معنوں میں بڑھاوا دیا جائے تو خطے میں امن و امان اور خوشحالی کا دورہ ہوگا۔

Human Rights

ریاستی انسانی حقوق کمیشن کے سربراہ جسٹس بلاک نازکی نے ڈاک بنگلہ کپوارہ میں ضلع سے تعلق رکھنے والے 92 معاملات کی شنوائی کی اور کئی معاملات میں پولیس اور انتظامیہ کو ہدایت اور سفارشات جاری کیں۔

دریں اثناء سابق مرکزی وزیر پروفیسر سیف الدین سوز نے قومی انسانی حقوق کمیشن کی طرف سے 18 اپریل کو فوج کے خلاف بڈگام ضلع میں ایک شہری کو انسانی ڈھال کے طور پر استعمال کئے جانے کے خلاف ان کی شکایت پر سرد مہری کا رویہ اختیار کرنے پر مایوسی کا اظہار کیا ہے۔ سابق وزیر عبدالغنی وکیل نے بھی اس معاملے پر مرکزی سرکار کے موقف کو دیکھتے ہوئے وزیر اعلیٰ محبوبہ مفتی کے استعفیے پر زور دیا ہے۔

Mufti Tasaduq

وزیر اعلیٰ کی عوامی شکایات کے ازالے سے متعلق سیل کے کارڈی نیٹر تصدق مفتی نے ریاست میں بہتر، شفاف اور متعلقین کے تئیں جوابدہ انتظامی نظام یقینی بنانے میں شکایات کے ازالہ کے طریقے کار کو کلیدی اہمیت کا قرار دیا ہے۔ اس بات کا اظہار انہوں نے تمام محکموں کے سربراہوں کی پہلی میٹنگ کی صدارت کرتے ہوئے کیا۔ اس میٹنگ میں شکایات کے ازالے کے حکمانہ اور سینٹرل نظام کو مضبوط بنانے اور اس تعلق سے سٹینڈارڈ آپریٹنگ پروسیجر کا تعین کرنے پر تبادلہ خیال ہوا۔ تصدق مفتی نے کھلی بحث کے دوران تمام محکموں کے سربراہوں سے تجاویز طلب کیں۔ انہوں نے لوگوں کو شکایات کے ازالے کا دو سطحی نظام بہم رکھنے پر زور دیا تاکہ وہ حکمانہ طور پر وزیر اعلیٰ کے دفتر کے توسط سے شکایات کا ازالہ کرنے کا متبادل اپنا سکیں۔ افسروں پر زور دیا گیا کہ وہ وزیر اعلیٰ کے گروپس سیل میں دائر کی گئی شکایات کے بارے میں کارروائی رپورٹ مقررہ وقت میں فراہم کریں۔

Academic

سرینگر میں آج ریاستی کلچرل اکادمی نے میٹ دی امینٹ سلسلے کے تحت اردو اور کشمیری زبانوں کے ممتاز سکالر اور مدرس پروفیسر محمد زماں آزدوہ کے ساتھ تبادلہ خیال کی ایک نشست کا انعقاد کیا۔ 73 سالہ پروفیسر آزدوہ نے شرکاء کو اپنے ادبی سفر اور کارناموں کے حوالے سے جانکاری دی اور ان کے استفسارات کے جواب دئے۔ تقریب کی صدارت گیان پیٹھ پروفیسر رحمان راہی نے کی جبکہ اکادمی کے سیکریٹری ڈاکٹر عزیز حاجنی نے خطبہ استقبالیہ پیش کیا۔

کھریار حبہ کدل میں شری گوپی ناتھ جی آشرم میں کل سے دو روزہ مہا یگہہ رچایا جارہا ہے۔ اس کی پورن ابوتی 27 مئی کو دن کے ایک بجے دی جائے گی۔

اسی دوران ضلع ترقیاتی کمشنر سرینگر فاروق احمد لون نے افسروں کی ایک میٹنگ میں سالانہ کھیر بھوانی میلے کیلئے انتظامات کا جائزہ لیا۔

### Bandari

جموں کے ڈویژنل کمشنر ایم کے بھنڈاری نے آج رام بن میں رام بن ضلع انتظامیہ کے ساتھ ایک میٹنگ میں ضلع کے ترقیاتی منظر نامے ، ماہ رمضان کے سلسلے میں کئے گئے انتظامات اور سالانہ شری امرناتھ یاترا کے سلسلے میں درکار اقدامات پر تبادلہ خیال کیا۔ میٹنگ کے دوران ناشری سے بانہال تک قومی شاہراہ کے رکھ رکھاؤ اور احسن ٹریفک نقل و حمل یقینی بنانے کے لئے ہدایات جاری کی گئیں۔

### Basharat Bukhari

باغبانی کے وزیر سید بشارت بخاری نے کہا ہے کہ سرکار روزگار کے مواقعے بڑھانے اور لوگوں کی سماجی و اقتصادی ترقی کو بڑھاوا دینے کی طرف خصوصی توجہ دے رہی ہے۔ وہ آج بارہمولہ میں ڈسٹرک پولیس کی طرف جشن 'سے منعقدہ انڈر 19 انٹر سکول والی بال چمپئن شپ کی اختتامی تقریب پر بول رہے تھے۔ بعد میں انہوں نے ٹی ٹونٹی ٹورنامنٹ کی اختتامی تقریب میں بھی شرکت کی۔ 'کرکٹ

### Weather

محکمہ موسمیات کی پیش گوئی کے مطابق ریاست میناگلے چوبیس گھنٹوں کے دوران کہیں کہیں پر ہلکی بارش یا گرج چمک کے ساتھ چھینٹیں پڑنے کا امکان ہے۔

سرینگر میں آج دن کا زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 30 اعشاریہ 2 ڈگری سیلسیوس جبکہ کل رات کا کم سے کم درجہ حرارت 13 اعشاریہ 7 ڈگری سیلسیوس ریکارڈ کیا گیا۔

جموں میں آج دن کا زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 40 اعشاریہ 6 ڈگری سیلسیوس جبکہ کل رات کا کم سے کم درجہ حرارت 25 اعشاریہ 6 ڈگری سیلسیوس درج کیا گیا۔